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6b
Bapшaнm L

Perшитe ypaвнeЕиe:
a) б.(r + 1'1) : I,4х _ L,7;
б) |l ' ,zх+ 1,8| .(т 

" 
*a,21) = 0.

Haйдитe нeизBeстньrй члeн пpoпopции:

a) 1,5:6,2б:х:2бi

б) i,*-4z2?.
8"- 

' ' -7 '

Paдиyс o}сpy}кнoсти paвe}I 5 см. Ha скoлькo шpoцeнтoB
yвeJIичится tlлoщarць кpyгa' oгpaниченнoгo aтoй oк-
py}кнoстЬIo' eсли eё paдиyс yвeличитЬ rra 1 см?

Мarшинисткa пepeпeЧaтaЛa в 5 pas менЬцIe стpaниц
pytсoшиси' чeIr,r ей oстaлoсь шepeпeчaтaтЬ. Пoслe тoгo
кaк oIJa шepeпeЧaтaЛa eщё 40 стpaH}IЦ, кoличествo пe.
peпeчaтaнныx стpaHI{ц стaJIo paBIIo tсoJIиЧeсTBy oс-
тaвшIиxся. Cкoлькo стpaниц бьtлo B pyl(oшуtcут?

rur,r-tдrt.я,с"lt;| | ./ц,oг
6 4J"'"
-----

1. Haйдитe зIlaчeНиe выpa}кeЕия:

a) ('8_-*) '(-3+в,ь) ;
б) 63_* (,?*u*) '

2.

3.

4.

D.

IсoETpoJIЬEaя
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